19.06.2018 Собыия лагеря

19 июня в пришкольном лагере «Солнышко» прошел познавательноигровой час «Отдыхаем на реке». Отряды выполняли интересные задания на станциях «Водная», «загадочная», «Песенная», «Безопасный отдых».

I место занял отряд «Смайлики». Поздравляем!

Mope позитивных впечатлений оставило мероприятие «Cherry party», проведенное талантливыми работниками детско-юношеского центра «Орион». Ребята с удовольствием принимали участие в различных музыкальных конкурсах: отгадывали мелодию, играли на воображаемых музыкальных инструментах, изображали певцов и танцоров. Всем очень понравилось участвовать в музыкальном флешмобе, а также танцевать под ритмичную музыку. 20 июня со всеми отрядами в пришкольном лагере была проведена беседа на тему «Правила самоспасания, спасания и оказания доврачебной помощи пострадавшим в воде». Ребятам понравилось принимать участие в научном тесла-шоу. Перед началом проведения опытов с электричеством вспомнили правила электробезопасности, повторили, что такое электрический ток и как он образуется. Насыщенным оказался 21июня. В первой половине дня мы посетили пожарную часть №5 Новоильинского района. Ребятам рассказали о сложной и ответственной работе пожарных, о правилах противопожарной безопасности, показали костюмы пожарников. Больше всего детям запомнились пожарные машины, в которых им разрешили посидеть. Во второй половине дня ребята смотрели кукольную постановку «Гуси-лебеди» новокузнецкого кукольного театра «Сказ». Ребята не ожидали увидеть столь необычную интерпретацию всем известной детской сказки. Детям понравилось музыкальное сопровождение сказки, игра актеров и, самое главное,куклы.





